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 ACTA Nº 30 
CONCEJO MUNICIPAL 

 
REUNION  :  Extraordinaria 
FECHA  : 26 de agosto  de 2013 
HORA DE INICIO :  15.14 hrs. 
HORA DE TÉRMINO:  15.45 hrs. 
ASISTENCIA : Alcalde       : Sr. Rubén Jorquera Vidal 
   Concejales : .Sra. Rosa Vial Rodríguez 
     Sr. Samuel Marín Sánchez 
     Sr. Jorge Cerda Muñoz 
     Sr. Patricio Cortes Moscoso 
     Sr. René Henríquez Rivera 
     Sra. Baldamina Pardo Galaz 
         
OTROS ASISTENTES  Administrador Municipal, Sr. Oscar Avila 
     Jefe Dasmun, Sr. Christian Andrade 
           
          
      
TABLA  
1.- Aprobación de Estatutos Asociación de Municipalidades Región de O’Higgins 
(MURO’H) 
2.- Presentación Bases Llamado a Concurso Director Centro de Salud Familiar de 
Coltauco. 
 Expone Jefe Dasmun, Sr. Christian Andrade. 
 
DESARROLLO  
 Se inicia la sesión a las 15.14 hrs. presidida por el Alcalde Sr. Rubén 
Jorquera Vidal,  la asistencia de seis concejales,  Sra. Rosa Vial Rodríguez, Sr. 
Samuel Marín Sánchez, Sr. Jorge Cerda Muñoz, Sr. Patricio Cortés Moscoso, Sr. 
René Henríquez Rivera, Sra. Baldamina Pardo Galaz y la presencia de la 
Secretaria Municipal Sra. Beatriz Caro Monsalve, quien actúa de Ministro de Fe.  
 
1.- Aprobación de Estatutos Asociación de Municipal idades Región de 
O’Higgins (MURO’H). 
 Se da lectura  a nuevos Estatutos  de la Asociación de Municipalidades 
Región de O’Higgins (MURO’H), los que son aprobados por unanimidad del 
concejo, sin observaciones. 
 
2.- Presentación Bases Llamado a Concurso Director Centro de Salud 
Familiar de Coltauco. 
 Jefe Departamento de Salud, explica Bases del llamado a concurso, 
entregadas previamente para conocimiento de señores concejales, cuya 
disposición y requisitos, se encuentran contenidos en la ley Nº 19.378, Estatuto de 
Atención Primaria de Salud. 
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 Señala que el plazo para concluir el concurso es el 12 de octubre de 2013, 
por cuanto el nombramiento del actual director expira el 12 de octubre, por este 
motivo los plazos son acotados. 
 En relación a las ponderaciones, las bases contemplan tres factores: 
Experiencia, capacitación y entrevista personal. Añade que espera que continúe el 
actual director. 
 Por otra parte expresa que de acuerdo a la bases del concurso, la comisión 
debe estar integrada por un concejal, el jefe del departamento de Salud y un 
Ministro de Fe del Servicio de Salud. 
 Concejal Marín indica que de acuerdo a lo que explica el director de salud y  
a la conformación de la comisión que  estable el artículo 35º de la Ley  Nº 19.378 y 
cuando se plantea necesidades de un concurso público y cumplir con norma 
jurídica, desea ser parte de la comisión porque durante cuatro años le tocó ser 
parte del Comité de Salud y así además se lo ha expresado al alcalde; por esto 
desea formar parte de la comisión. 
 Jefe de Salud, explica que  dado que hay un solo establecimiento de salud, 
debe nombrarse un concejal. Añade que la recepción de postulaciones se hace 
por un mes completo. 
 Concejal Marín indica que la comisión nace ahora con el concurso y termina 
cuando se entrega la terna de postulantes seleccionados al alcalde. 
 Sr. Alcalde consulta si están de acuerdo en que concejal Marín forme parte 
de la comisión. 
 Concejal Cerda expresa que está de acuerdo pero le gustaría  que todos 
hubiesen participado en las bases para estar en conocimiento. 
 *Sr. Alcalde solicita votación para que concejal Marín integre Comisión de 
Selección del concurso de Director Centro de Salud Familiar, aprobándose por 
unanimidad del concejo. 
 Concejala Vial, solicita que la comisión sea justa y  no se politice. 
 
 Concejal Cerda expresa que gran parte de los logros en materia de salud 
han sido  bajo la jefatura de Christian Andrade,  y este es un equipo de todos los 
profesionales, los técnicos y también con  la labor de Jorge Bacigalupo en el 
CESFAM  que tiene que lidiar con todo el funcionamiento del Cesfam. Así también   
Christian Andrade tiene que ver con todo el departamento. Expresa su respeto a la 
función que cumple don Jorge Bacigalupo. 
 Concejal Cortés, se adhiere a felicitaciones y añade que le han dado 
cohesión al equipo. Dado que concejal Marín será representante ante la comisión, 
espera que se de un instante para que informe del estado del proceso al concejo. 
 Concejala Vial, señala que aparte de las felicitaciones, al equipo lo evalúan 
y esa evaluación es importante. 
 Concejal Cortés, agrega que por pertenecer al municipio, cree que cumplir 
con el deber es muy frio. Un funcionario se destaca,  cuando va más allá del 
deber, por ejemplo más allá de la hora y al momento de las evaluaciones se ve 
reflejado en el grado que le entrega la nota. 
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 Concejala Pardo indica que todos quieren que siga Jorge Bacigalupo, lo 
conoce, es de la comuna y, si está cumpliendo bien, le parece perfecto ya que 
sería terrible que quedara sin trabajo. 
 Concejala Vial, manifiesta que no lo conoce como a Christian pero si lo 
hace bien, está conforme, pero se debe ver como se evalúa. 
 Sr. Alcalde expresa que le ha costado formar un equipo que se coordine y, 
si entre jefe del departamento y director del Cesfam no  se coordinan bien, no 
funciona el sistema. Además, el cargo de Director es ingrato porque recibe los 
insultos de la gente y este ha sabido tener un carácter dócil y duro a la vez. Tiene 
la cualidad de atender y hacerse cargo de un sistema malo. 
 Acto seguido, Sr. Alcalde somete a votación Bases Llamado a Concurso 
Director Centro de Salud Familiar de Coltauco, aprobándose por unanimidad del 
concejo. 
 Concejal Cortés pide que en las bases se aclare si certificados que se 
solicitan deben ser originales o copias. 
 Jefe Departamento de Salud indica el artículo 14º del reglamento establece 
que los requisitos señalados en los Nºs 1, 2 y 4 del artículo 9º, deberán ser 
acreditados  mediante documentos o certificados oficiales auténticos y el 
establecido en el Nº 3 del mismo, mediante certificación del Servicio de Salud 
competente. 
 
3.- INCIDENTES 
 
a). Se entrega para estudio Modificación Presupuestaria del Programa Prodesal 
para ser visto en próxima sesión. 
 
b). Concejala Vial solicita elaborar calendario de reuniones ordinarias para el mes 
de Septiembre, en virtud de festividades de este mes. 
 Sr. Alcalde propone realizar reuniones ordinarias los días martes 3, jueves 5 
y martes 10 de septiembre a las 15.00 hrs. 
 Requerido el acuerdo de concejo, se aprueba por unanimidad programa de 
reuniones ordinarias para el mes de septiembre. 
 
 
  
  Se levanta la Sesión a las 16.52 hrs. 
 
 
 

BEATRIZ CARO MONSALVE 
SECRETARIA MUNICIPAL 

MINISTRO DE FE 
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ACTA Nº 30 
CONCEJO MUNICIPAL 
REUNION ORDINARIA. 

 
26 de agosto de 2013. 

 
 

RESUMEN DE ACUERDOS 
 
 

 
XCVI.-.- Se aprueba por unanimidad Estatutos de la Asociación de 
Municipalidades Región de O’Higgins (MURO’H) 
 
XCVII.- Se aprueba por unanimidad que concejal Marín integre Comisión de 
Selección del concurso de Director Centro de Salud Familiar. 
 
XCVIII.- Se aprueba por unanimidad Bases Llamado a Concurso Director Centro 
de Salud Familiar de Coltauco. 
 
XCIX.- Se aprueba por unanimidad programa de reuniones ordinarias para el mes 
de septiembre, quedando fijadas para los día 3, 5 y 10 de Septiembre a las 15.00 
hrs. 
 
 
 
 
 

BEATRIZ CARO MONSALVE 
SECRETARIA MUNICIPAL 

MINISTRO DE FE 
 

 
 
 
 
 
 


